
ДЕЙСТВАМЕ ПО-СИЛНИ
/ACT STRONGER/ -
първи международни
събития
Проектът &quot;Активни граждани за по-
силен Европейски съюз“ /ACT Stronger/
има за цел да допринесе за по-дълбокото
разбиране от страна на гражданите на
ценностите на ЕС, неговата история и
многообразие.

Основните цели на проекта са да се
обобщи напредъкът, постигнат в 8-те
държави членки (България, Кипър,
Франция, Германия, Гърция, Италия, Литва,
Испания) по плана за действие за
европейската демокрация и резултатите от
доклада за гражданството на ЕС 2020, да се
анализират силните и слабите страни в
местните/регионалните политики и да се
разработи електронен вестник ''
Гражданска Европа'' с акцент върху
възможностите за по-добро бъдеще на ЕС,
предложени от граждани от 15 държави с
различен профил, произход и възраст. Ето
защо този проект се основава най-вече на
гражданската активност и социалното
сближаване, роля в участието на
гражданите в неравностойно положение в
демократичните и други процеси.

През декември 2022 г. проектът ACT
Stronger достигна важен етап, тъй като
партньорите се събраха в очарователния
град Солун, Гърция, за първото
международно събитие на проекта,
озаглавено ''Граждански форум за
изменението на
климата и околната среда''.



14 декември бе началото на едно интересно и провокиращо мисленето
събитие, основано на дискусии, включително учебно посещение, в което
идеята за устойчивостта зае централно място. На пленарната встъпителна
сесия през втората половина на деня беше подчертано изключителното
значение на екологичната устойчивост и спешната необходимост от
решаване на проблема с изменението на климата. Партньорите разпалено
обменяха предложения и идеи за екологични действия, за да повишат
осведомеността на гражданите за неотложните предизвикателства,
породени от изменението на климата.

Това беше само началото, тъй като проектът ACT Stronger продължи да
набираскорост, като се очакват още събития, местни фокус групи и
сътрудничество в различни държави с партньорски организации.

CОценена като доставчик на
образователно обучение както на
местно, така и на европейско равнище,
неправителствената организация Mine
Vaganti беше домакин на тази
конференция с ясна цел - да повиши
осведомеността относно дълбокото
въздействие на пандемията COVID-19
върху демокрацията в страните-членки в
Европейския съюз. Конференцията
послужи като отворено пространство за
оживени дебати и дискусии с акцент
върху това как да се съживи участието
на хората в политиката и политическите
процеси след пандемията.

Проектът ACT Stronger продължава да
се разгръща и обещава да изследва
безброй интересни теми, които са
готови да бъдат проучени. Крайният
стремеж на проекта е да насърчи
открити дебати, обмислени дискусии и
колективно търсене на резултати, които
в крайна сметка да доведат до една по-
силна и по-сплотена европейска
общност.

Само няколко месеца след това, през февруари 2023 г. партньорите се
събраха отново, този път в пленителния град Сасари, Италия, за
образователна конференция, организирана от неправителствената
организация Mine Vaganti.
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